

## Мероприятия, проведенные Красногорской городской организацией инвалидов за период с марта по август 2019г.

	<p>19 марта группа детей-инвалидов с родителями посетила праздник Православной книги в Храме Христа-Спасителя</p>
<p>04 апреля 2019г. Глава городского округа Красногорск Хаймурзина Э.А. провела встречу с инвалидами в помещении городской организации инвалидов за чашкой чая. В беседе были подняты вопросы об организации работы по программе «Активное долголетие» и устройство доступной среды в городском округе.</p>	
	<p>Экспертная группа Красногорской организации инвалидов в течение 5 лет работает по обследованию различных объектов по программе «Доступная среда». По результатам обследования готовятся заключения и оформляются паспорта доступности объектов для маломобильных групп населения. При необходимости в заключении указываются замечания, по которым объект впоследствии получает финансирование для их исправления. За 5 лет обследовано 320 объектов, включающие школы, больницы, аптеки, детские сады, парки, библиотеки, дома культуры и др.</p>
<p>11 апреля группа детей –инвалидов вместе с родителями посетила Цирк-шапито, дети были в восторге от великолепного представления с участием медведей и других животных.</p>	

16 апреля 2019г. команда пловцов Красногорской организации инвалидов выступила на областных соревнованиях инвалидов в городском округе Подольск, мкр.Климовск. Член нашей команды Покровская Т.М. заняла второе место на дистанции 25м.



20 апреля 2019г Красногорская организация инвалидов приняла участие в общегородском субботнике по уборке Центрального парка города. Вместе с инвалидами работала депутат Московской областной думы Уткина Г.С.



20 апреля 2019г. группа инвалидов приняла участие в акции «Лес Победы» .

25 апреля 2019г. команда инвалидов приняла участие в областных соревнованиях по боулингу в г. Клин и заняла первое место. Команда привезла диплом победителя и Большой кубок.



09 мая 2019г. члены организации инвалидов приняли участие в торжественном шествии Всероссийской акции «Бессмертный полк» в г.Красногорске.

11 мая 2019г. группа инвалидов участвовала в акции «Лес Победы» в Нахабино. Во время акции был высажен целый лес саженцев молодых сосен. Ветераны работали наравне с молодежью.





25 мая 2019г. группа инвалидов приняла участие в Пара-артиаде Московской области г.Озеры. Четверо человек выступили от городского округа Красногорск. Двое: Ерофеев А.С. и Семиошин Даниил завоевали кубки победителей. Остальные получили дипломы участников.

13 июня группа в количестве 30 человек посетила музей-усадьбу «Русский Парнас» - Остафьево. Инвалиды получили большое удовольствие от посещения великолепного дворца и огромного парка с многовековым лесом.



13 июля группа инвалидов в количестве 40 человек посетила Ново-Девичий монастырь и некрополь. В храме Смоленской иконы Божией Матери члены группы приложились к святыне и посмотрели старинный комплекс монастыря.

15 августа группа инвалидов в количестве 40 человек отдохнули на теплоходе «Князь Меньшиков» и участвовали в экскурсионной программе «Москва историческая» с угощением.

